

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГЫНЖО ПУНЧАЛ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 сентября 2018 г№ 572-П

О Законе Республики Марий Эл "О внесении изменения в статью 22.2 Закона Республики Марий Эл "О нормативных правовых актах Республики Марий Эл"

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Принять Закон Республики Марий Эл "О внесении изменения в статью 22.2 Закона Республики Марий Эл "О нормативных правовых актах Республики Марий Эл".
- 2. Направить Закон Республики Марий Эл "О внесении изменения в статью 22.2 Закона Республики Марий Эл "О нормативных правовых актах Республики Марий Эл" Главе Республики Марий Эл для подписания.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марица